

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPÁVELEDE-UTCA... Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPÁVELEDE-UTCA... Telefon száma 51-68.

Mi az igazság?

Obstrukció, agyonbeszélés, ezek nagy szavak: még nagyobb a rémkép, az alkotmányosság kockáztatása.

Mi nem voltunk soha a nagy szavak barátai: mi teltek kész, komoly helytállásra képesek voltunk mindig: megmutattuk akkor, mikor a többség elveink egyikét átvette s megvalósította: megmutattuk az általános választásoknál, mikor egyedül minket nem bírt megzavarni a hatalmi erőszak: megmutattuk most, mikor egy fontos feladat várt az ellenzékre.

Mi nem vagyunk a nagy szavak barátai, tehát elutasítjuk magunktól e nagy szavakat is: obstrukció, agyonbeszélés, alkotmánykockáztatás.

Könnyen bebizonyíthatjuk, hogy sem az egyik, sem a másik, sem a harmadik nem létezik, bár egy vitáintéző bizottságot nevezünk ki, mely a leghazafiasabb buzgóssággal helytáll, nem fard el e bizottság érdemes elnöke, Justh Gyula s nem fardnak el a többiek, kikben pártunk megbízott és még sines obstrukció, sem agyonbeszélés, sem alkotmánykockáztatás.

Az obstrukciónak meg vannak tipikus formái: a ki nem ismerte, olvassa el, mi történt a bécsi birodalmi gyűlésen.

Mi nem ordítjuk le a többség szónokait, sőt ha egyik véletlenül felszóll, mint tette ezt Arányi, nagyobb arányban érvelünk vele, mint ezt tennünk szükséges lenne: de mi tiszteljük az ellenveleményt és meghallgatjuk, érvelésre méltatjuk, komolyan, higgadtan; nem alkalmazzuk a nyers erő egyik formáját, a lármát, míg ellenben a többség a nyers erő egy másik formáját, az okádás nélküli lezavartást alkalmazza velünk szemben.

Még annyira sem megyünk, mint mentek Angliában a parlamentáriszmus tipikus hazájában, hol az Irish home rule Bill vitája alkalmával egy egész ülés alatt azt vitatták, hogy Bradlaugh cipőjének hegye belül volt-e vagy kívül volt a képviselőház termélt jelző vonalon: vagy hogy Smith, vagy Jones a speaker széké háta megett álltak-e, vagy e székkel egy vonalban?

Ezt pedig Angliában megtették s az alkotmány még sem volt veszélyben.

Mi érveket, komoly érveket igyekszünk a többséget meggyőzni: meglehet, hogy tudnunk kellene, hogy igyekeztünk képtelenség: de ha ezt talán tudnunk kellene is, azt is kell tudnunk, hogy vannak kérdések, melyek megkövetelik és megköveteli az alkotmányosság biztonságát hazánkban, megköveteli a politikai helyzet, hogy kimutassuk azt, hogy nem lehet a magyar országgyűlésen mindent keresztül vinni a nélkül, hogy erős, lankadást nem ismerő ellenkezésre ne találjon.

és nem szolgálatot teszünk az alkotmányosság elvének, az országgyűlés tekintélyének országiszterre, de főképp kifele, Bécs felé, a mely Bécsnek meg kell mutatni most, ha valaha, hogy a magyar országgyűlésben van elég erő ragaszkodni a joghoz, melyet még a 67-es törvények is biztosítanak, hogy csak egy alkotmányos Ausztriával szerződünk, és biztosítja e jogot az általános jogfogalom, hogy minden szerződő félnek joga és kötelessége meggyőződni arról, hogy a másik fél van-e szerződhetési helyzetben? szerződhetési képessége törvényes alapon áll-e és tud-e biztosítékokat nyújtani, vagy akár csak valószínűséget arra, hogy a szerződésnek rá háruló onerosus részének az írott törvények értelme s betűje szerint eleget tehet?

Ha Ausztriában meggyőződünk arról, hogy Magyarországgal oly Ausztria is érvényesíthető érdekeit, a mely a magyar törvények által kijelölt alapon sem áll, és a mely saját törvényei szerint sem képes jogos alapra helyezni ez érdekek érvényesítését, akkor csorba tétlenkedni még a 67-es garáló alkotmányosságig is, és az osztrák zilált állapotoknak nemcsak Ausztria, hanem Magyarország is drágán fizelné meg az árát.

Ki állíthatja azt őszinte meggyőződéssel: hogy nem a függetlenségi és 48-as párt kötelessége kimutatni, hogy Magyarország nem egy labda, melyvel dobálózni lehetne? Ki állíthatja azt, hogy nem a mi pártunk hivatalosa a nemzet ellenállási képességét kimutatni?

Ki óhajthatja azt, hogy a nemzetnek ne legyen ellenállási képessége? és ki állíthatja azt, hogy oly párt, melynek létjoga nem más, mint a nemzet aspirációinak teljes mérvű kielégítésére irányult törekvés: helyesen eszelekednek, ha nem teljesítenek kötelességét, nem felelnek meg hivatásának?

Ki állíthatja azt, hogy helytelen oly kérdésnek az alapos megvitatása, melyhez nagymérvben indokolt közjogi aggályok fűződnek, olyannyira, hogy maga a pénzügyi kormány is bekövetkezhetnének ismert el az eshetőséget, hogy ha nem nyerhetne törvényes alapot az előttünk fekvő javaslat Ausztriában, ennek más törvény által eszközöndő visszavonására kerülhetne a sor minálunk; — ki állíthatja azt, hogy ily kérdésnek egy, két, vagy három hélig tartó komoly megvitatása: obstrukció?

S a nemzet millióit, a fokozódó teher talán nem elég ok egy pár hét tárgyalására a magyar országgyűlésen, csak azért, mert a kormánynak tetszett a tavaszi szünettelteni az országgyűlést és a nyár közepén, a tizenkettedik órában állni elő egy ily fontos javaslattal?

Ha van obstrukció, ezt a többség csinálta és ennek kifolyása a kormány; obstrukció, mikor hetekig csak formai üléseket tartott; obstrukció ma, mikor arra sem talál érdemesnek egy ily fontos kérdést, hogy elmondja érveit, mielőtt az ellenzék aggályait adná elő.

Tehát a nagy szó, az obstrukció, nem más, mint egy színes szappanbuborék, mely a józan ész melegen szétpattan.

Vita, komoly vita folyik tehát s ha nem folyne, bűn volna.

Ép így áll a kérdés a másik nagy szóval, az agyonbeszéléssel.

Nem agyonbeszélés az, ha egy fontos tárgynoz, mely oly precedenst képezhet, melyben látva alkotmányosságunk elmerülhet, az ellenzék táborának alig egy negyedrész szótollt s e negyedrész túlnyomó többsége tárgyilagosan, mely és lelkiismeretes tanulmányozásról tanuskodva érvelt.

Nincs helyes fogalma a parlamenti életről annak, ki egy nagy közjogi és közgazdasági kérdésnek elmondott, a rendes beszédek mérvét csak egy eszelen túlhaladó beszédekkel agyonbeszélésnek nevez.

Mi a parlamenti élet, a szavazás vagy az érvelés? Ha a szavazás lenne a parlamenti élet, azt egy gép még pontosabban teljesítené, mint a kormánypárt, mert ennek nem lenne sem melege, sem jégerése, sem aratás a birtokán; és pontosan potyogtatná automatikus kerekre az igenlő szavazatokat.

A beszédek nem agyonbeszélés, az érvelés nem obstrukció, még ha nyár közepére erőszakolja is ennek szükségét egy meg nem fontolt és az ügyességben megfogartozott kormány.

Lássuk végre a harmadik nagy vádat, az alkotmányosság kockáztatását. Ez is csak oly üres mint a többi.

Alkotmányos kormányforma nem képzhető ellenzék nélkül; ellenzék nélkül az akció nélkül; akció nem képzhető az országgyűlésen érvelés nélkül; és érvelés nem lehetséges felszólalás nélkül.

Az ellenzék szerepe az ellentételés s a parlamentáris rendszer érettsége és disze az, ha az ellenzék ellentételését a kérdések elvi fontosságához tudja mérni.

Pártunk jelen akciója a nemzet érettségét bizonyítja a parlamentáris életre; életet önt a már-már elsüllyedt parlamenti tekintélybe; egy parlamentáris joggal él, mely a parlamentáriszmus történetében világszerte szentesített; s a mód, a melyvel e joggal él, s a szelvényesség, a melyvel megvitatja az alkalmat, díszére és nem kárára válik a magyar országgyűlésnek; és minden elmulasztott ember csak örülhet annak, hogy a magyar ellenzék legszámosabb pártja, a komolyság és tárgyilagosság ily színvonalán állva, bírja fentartani a parlamentáriszmus formáit, jogait, követelményeit és így tud megfelelni hivatásának, eleget tenni elveinek és kötelességének.

Pártunk akciója megerősíti tehát a helyelt, hogy vesztélyeztetni a parlamentáris kormányformát.

Ez a mi őszinte, becsületes meggyőződésünk, mely ammal erősebb, mennél kevesebbé szűlte a szenvedély mulékony szalmalángja és mennél inkább fogamzott meg abbau az igazi szenvedélyben, mely kihámlant hevíti a honszerlem szenvedélyében és hivatásunk, kötelességünk tudatában.

Kossuth Ferencz.

Budapest, július 7.

A függetlenségi és 48-as párt értekezése. A függetlenségi és 48-as párt e hónap 8-án, csütörtökön délután 2 órákor, Kossuth Ferencz elnöke alatt, József-utcai helyiségében értekezletet tart, a melyen a párt belügyével foglalkoznak. A bizalom, a melyvel a párt tagjai a mostani parlamenti harez vitarendező bizottsága iránt viseltettek, az eddig elért sikerek után növekedni s e bizalomban elég biztonszékká látják nemcsak annak, hogy a vitát az eddigi objektív színvonalon tovább is folytassák, hanem ha a kormány provokálna, az obstrukció sikerének is. Hogy mily nagy a pártban a mostani vita alkalmából is az összetartás és lelkesedés, eléggé bizonyítja az is, hogy a párttagok nagyobb része jelenleg is a fővárosban időzik, jölehet — mint gazdákat — az aratási idő hazaszóllitána őket. A párt nem hisz ugyan abban, hogy a kormány a permanens ülések tartását fogja indítványozni, de el vannak készülve erre az eshetőségre is, a mi-ben nagy segítségükre van az összes ellenzéki pártoknak határozott támogatása. A vitarendező bizottság nem akarja a párttagokat kitaraszteni s ennek tulajdonítható az, hogy egy-egy ülésen mostanában több szónok beszél. Gondoljuk azonban mindenkor tartalékolni is, a kik mindenkor készen vannak a szólásra. Nagy megelégedést okozott a pártnak az a taktikai siker, melyet tegnap aratott. A kormány, látva, hogy az ülésen a szokottnál jóval rövidebb szónoklatokkal áll elő az ellenzék, azt hitte, hogy most már vége a vitának s ezért hamarosan berendelte a pártját, mely ma hűségesen megjelent, nagy tömegben tarkállott a jobboldalon. Megfordítva látták azonban, hogy hűjába zavarták őket, mert az ellenzék még bírja. Az ellenzék taktikájából nem is irat fel szólásra többet, csak annyit, a mennyi épen egy ülésre elegendő. Holnap csütörtökön Mócsy Antal, Kiss Albert, Hollo Lajos, pénteken gróf Károlyi Sándor és Horváth Adám, szombaton Rakocskly István beszél s azután kérényeket és interpellációkat vesznek sorra. A jövő hétre így marad még annyi szónok, hogy csütörtökig kibuzsák. Akkor jön a miniszter s az előző beszéde s azok zároszáva, a kik határozati javaslatot adtak be. A részletes vilámlat a eziméző már ma bejelentett Barla Ödön husz szónokot, a második 8-án pedig, mely bizalmi kérdés is, már könnyű lesz beszélni. Ily körülmények közt biztosra vehető a siker ellenzéki részről.

A szerb kongresszus megnyitása. Báró Nikola Fedor, a görögkeleti szerb autonómiai kongresszus kormánybiztosa, szombaton Karlovára utazik, hogy a kongresszus vasnap megnyissa. Habár eleintén áltálmán volt a hit, hogy a kongresszus megnyitása után hamarosan fel fogják osztalni, minthogy az egyesült ellenzékkel lehetetlen lesz a tanácskozás, most némileg mégis biznak benne, hogy nem lesz szükség erre a radikális módszerre, mert az ellenzék hajlandó lesz nagyobb engedményekre. Hogy ezek az engedmények olyanok lesznek-e, melyek lehetővé teszik a kongresszus megtartását s a bekés tárgyalást, az még ma is felette kétséges.

— Boessás! kiáltá vadn Flórika. Boessás, vagy kiáltok!

— Azt nem fogod tenni — suttogta a férfi szorosabban ölelvé őt magához, úgy, hogy torzó lehelete az asszony arcát érinté — a mi közöttünk van, ne tudja azt senki sem!

— De én nem akarom, hogy közöttünk valami legyen — kiáltott Flórika iszonyúval — boessás el... gyűlölek, utáljak, az első naptól kezdve ellenzenyvet éreztem irántad.

— De a férfit ez az ellentállás még inkább ingerelte.

— A ki gyűlölni tud, szeretni is tud... — mondá szenvedélytel.

— Soha! soha! Megrettek!

— Akkor mást szeretsz — tört ki gyanakvólag Tódor.

— Oh! — sziszszent fel Flórika felháborodva.

— Igen, mást szeretsz... bizonyára van valakid és csak velem szemben játszod az erényest.

— Hallgass... boessás el... szavaid meggyalánztak!

Hirtelen mozdulattal most kiszabadította magát az ily erővel lökte vissza sógort, hogy az hanyalaset.

— Ezt megkeserülöd! — dühöngött a férfi fel-tüpatászkodva.

De Flórika nem hallotta, nyilsebességgel a házába menekült. Egyszeren hűszobájába szaladt és hirtelen elrejtete annak ajtaját, mintha itt sem érezné magát biztonságban. Kikönyökölt a kertre nyíló nyitott ablakon és mohány szívta be magába a hűvös esti levegőt. Halántekai lüktettek, szíve hevesen vert, sokáig nem volt képes gondolkodni; gondolatai mint egy szétkergetett lovascsapat, össze-vissza nyargáltak a fejében. Egy sugár fényőfa kíváncsián kandikált be hozzája és a sötét égbolttól csillogó biztatóan ragyogtak le reája.

Az iszony, a felháborodás, a mit sógora szerelmi vallomása benne előidézett, lassankint lecsillapult és a fiatal asszony végre képes volt gondolatait rendezni.

— Az alvától! és még gyanúsítani mer! engem, engem!

— És a fiatal nő tovább gondolkodott, tisztának, becsületesnek érezte magát, de a férfi brutális szerelmi vallomása, gyanakvás felkavarták összes érzéseit és ez érzések utvesztőjéből lassan-lassan kibontakozott a fiatal mérnök képe. Halványan, bizonytalan korvonaftában rezgett e kép szíve mélyében, de tetézett, ott volt és Flórika most

Brankovics pátriárka nem mond le. Ujabbban gyakrabban felmerült az a hír, hogy Brankovics pátriárka, megintva az örökös törzsalakodást kormányfóval és radikálisokkal, lemond állásáról. E hírekkel szemben a felhívalatos Bud. Tüd. illetékes helyről fel van hatalmazva annak konstataására, hogy a Brankovics pátriárka lemondásáról terjesztett híresztelések teljesen alaptalanok. A pátriárka környezetében ilyen szándékról misem tudnak, valamint nem tudnak semmi okot sem, a mi a pátriárkát erre a lépésre indíthatná. Majd elvárják nemcsakára, mennyit ér ez a hivatalos közlölet.

Gróf Nigra. Néhány nappal ezelőtt az a hír volt elterjedve Bécsben, hogy gróf Nigra, az olasz nagykövét, a bécsi diplomáciai kar doneyét, megválik a politikai pályától s a magánéletbe vonul vissza. Ebből a közölből állítogt már Rómában lakást is bérelt. A N. Fr. Pr. egyik munkatársa ma felkereste Bécsben gróf Nigrát s mint a legmegbízhatóbb forrásból nyert értesítést, a következőket közli: Igaz, hogy gróf Nigra kibérelte Rómában a Via Gregoriana azt a lakást, a melyben egykor Crispi lakott. Ezt azonban csak azért tette, hogy legyen ott az ő szállása Rómában, a hol évenként hosszabb időt tölt szabadságán. Nigra-nak semmi oka sincs, hogy lemondjon diplomáciai karrieréről. Visconti-Venosta, a mostani olasz külügyminiszter régi benső barátja s a viszony köztük nagyon bizalmas. Gróf Nigra azonban már közel jár a hetven évhöz s kint ismét, már gondolhat a nyugalomra. Ezért keresztel már évek óta Rómában alkalmas lakást. Most végre azt megtalálta. A ház, melyben a legutóbbi időig Rómában Crispi lakott, a Congregatio de propaganda fidee s az előbbi Palazzo Mignattelli. A palotából gyönyörű kilátás nyílik Rómára. Látja az ember a Valikánt s a Sanl' Onofrio. A Via Gregoriana lakott egykor Humbolt s ott írta meg Gregorivus Róma város történetét. Ott fogja tehát Nigra a fél egy részét s utóbb aggkorú végnapjait ledélni.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése július 7-én.

Csakugyan a tegnapi nap volt az ellenzék kritikus napja.

Mig tegnap csak alig tíz-tizenkét ember ült az ellenzéki padokon, addig ma szépen megteltek az ellenzéki padok s volt szónok is rendelkezésre elég. Ma egyáltalán szinte újabb lendület volt észrevehető az ellenzéken; újabb kedv, újabb elszántság látszott a Kossuth-párton. A néppárti padok sem maradtak ma üresen, csak a nemzeti párt tagjai közül maradtak el ma is a legutóbban. De ott volt Apponyi Albert, Horváth János, a nemzeti párt tagja pedig beszélt is a javaslat ellen.

Ó volt ma az első szónok, Barla Ödön a második.

A napirend előtt Neményi Ambrus szólalt fel, mert ugy látszik igen zokon vette Hentallertől a czukorgyárral való sógoraságának az engedélyezését. Kijelentette, hogy ő neki semmi köze a czukorgyárhoz. Hentaller igen kíméletesen válaszolt Neményinek, kijelentette, hogy sohasem kétkedett az önzetlenségében, hanem azért — a sógoraság mégis csak sógoraság.

először adott arról számot magának. Az előbbi jelenet nélkül talán még soká, soká szédelt volna öntudatlanul a fiatal építész, de ez a nagy lelki rázkódás, mint a földrengés, mely megnyitja a földet és új dolgokat tár szemünk elé, szétrepezteszette a fiatalot, a mi Flórika érzelmeit borította és a szerettét férfi képe diadalmasan jelent meg előtte.

Igen, szeretem őt — vallotta be magának — mert jó, nemes és becsületes, ő nem merne így szólni hozzám és ha tudná mi történt, megvédene engem Tódor elől... De ő nem fogja azt megtudni sohasem és azt sem, mennyire szeretem őt.

Flórika feltekintett az égre, kedves csillagaihoz, melyeknek búját, baját esteintek elpanaszolni szokta.

Es a csillagok biztatóan ragyogtak le reája, a fenyőfa bólintott és a tavaszi lég lágyan simogatta a fiatal asszony forró homlokát...

Tódor néhány nap múlva elutazott; a buszonál a tábornok elhűd, mintha mi sem történt volna, nyugott kezt Flórikának, a ki megkönnyebűlté távozása által majdnem megbecsüjtött neki.

Mikor Ractiveanu Tódor egy évre rá vissza tért, a tábornok háza már a legfényesebben ki volt tatarozva, de ő maga betegen, viaszszárgan vonszolta magát egyik fényes szobából a másikba, a közsény bántotta és szivgőresi. Hogy nem élhet sokáig, azt nem nehéz volt megjósolni annak, a ki látta őt; Tódor is hamar tisztában volt a helyzetével és igazi öntelődéssal folytón bátyja mellett maradt. Mig azonban az öreg férj rohamos léptekkel haladt a sir felé, fiatal felesége mindjobban felvirult.

Már nem volt a félénk, remegő asszonyka, a ki reszket ferje tekintetétől; biztos kézzel most ő kormányozta a házat, öntudatosan eszelekedett, férjét öntelődéssal ápolta ugyan, de nem volt többé rabizólója. Tódor meglepette e a változás. Mi történt itt? A tábornok betegkedése ugyan ok volt arra, hogy most az asszony intőkedjék, de sógornőjét különben is annyira megváltozva találta, hogy alig ósmert né. Szébb volt mint valaha. Alakja meglelt, szeme fényesebb, ajka pirosabb, mosolya eszibőbb volt, mint azelőtt, a mélybus vonás eltűnt arczából, életkedv, boldogság ragyogott le onnan.

Tódor hűdségét színelít iránta, de nem szűnt meg őt szeretni, sőt most még hevesebb szeretlemre gyalult.



Nem akar bővebben foglalkozni azon kérdéssel...

Kubik Béla: Meg kell mosni a fejüket!

Barta Ödön: Nem akar hosszabban kiterjeszkedni...

Hogy milyen nagy megítélés terjedt...

Hely legelőz kinn. Estendőben rámutatott arra...

Legyen egymás iránt igazságosok. Minket közgazdasági tudásunk...

Interpellációk. Molnár János a következő interpellációt teszi...

Interpellációk. Molnár János a következő interpellációt teszi...

Interpellációk. Molnár János a következő interpellációt teszi...

azon az oldalon sem szabad. (Élénk helyeslés és szelső halodálon.)

Kubik Béla: Szégyeljük magukat!

Barta Ödön: A tudósi nyilatkozatok, vajon a párt hivatalos szónokának ezen kérését...

Legyen egymás iránt igazságosok. Minket közgazdasági tudásunk...

Interpellációk. Molnár János a következő interpellációt teszi...

Interpellációk. Molnár János a következő interpellációt teszi...

Interpellációk. Molnár János a következő interpellációt teszi...

Interpellációk. Molnár János a következő interpellációt teszi...

Interpellációk. Molnár János a következő interpellációt teszi...

nyeknek és kivált az ugynevezett 'felekezétségek' megengedése...

Hentaller Lajos: T. ház! A szövegben levő kérdéscsoport...

Interpellációk. Molnár János a következő interpellációt teszi...

Interpellációk. Molnár János a következő interpellációt teszi...

Interpellációk. Molnár János a következő interpellációt teszi...

Interpellációk. Molnár János a következő interpellációt teszi...

Interpellációk. Molnár János a következő interpellációt teszi...

Interpellációk. Molnár János a következő interpellációt teszi...

Interpellációk. Molnár János a következő interpellációt teszi...

a gazdasági is két párta össze... a helyett, hogy mindnyájan...

Szalay Károly: De igenis fordultak elő!

Interpellációk. Molnár János a következő interpellációt teszi...

Interpellációk. Molnár János a következő interpellációt teszi...

Interpellációk. Molnár János a következő interpellációt teszi...

Interpellációk. Molnár János a következő interpellációt teszi...

Interpellációk. Molnár János a következő interpellációt teszi...

Interpellációk. Molnár János a következő interpellációt teszi...

Interpellációk. Molnár János a következő interpellációt teszi...

közszóval és meglepődéssel vette tudomásul. (Igaz! Ugy van! jobbjöbblel.)

Hoek János: T. ház! Élek azon jogommal, hogy a miniszter...

Interpellációk. Molnár János a következő interpellációt teszi...

Interpellációk. Molnár János a következő interpellációt teszi...

Interpellációk. Molnár János a következő interpellációt teszi...

Interpellációk. Molnár János a következő interpellációt teszi...

Interpellációk. Molnár János a következő interpellációt teszi...

Interpellációk. Molnár János a következő interpellációt teszi...

Interpellációk. Molnár János a következő interpellációt teszi...

Jelenben. Hova akart jutni az amerikai? Mi volt a célja...

Georges nem tudta... De a testvérpár rossz indulatáról meg volt győződve...

Georges engedett; elment, a nélkül, hogy elárulná bánatát...

Georges engedett; elment, a nélkül, hogy elárulná bánatát...

Georges engedett; elment, a nélkül, hogy elárulná bánatát...

És minden további szó nélkül sarkonfordult.

Georges engedett; elment, a nélkül, hogy elárulná bánatát...

Georges engedett; elment, a nélkül, hogy elárulná bánatát...

Georges engedett; elment, a nélkül, hogy elárulná bánatát...

Georges engedett; elment, a nélkül, hogy elárulná bánatát...

Ha a válasz igenlő lesz, akkor követelni fogja a jogokat...

Georges engedett; elment, a nélkül, hogy elárulná bánatát...

Georges engedett; elment, a nélkül, hogy elárulná bánatát...

Georges engedett; elment, a nélkül, hogy elárulná bánatát...

Georges engedett; elment, a nélkül, hogy elárulná bánatát...

A gazdasági adó megengedi, hogy az elhalt személyek ingó vagyonát...

Georges engedett; elment, a nélkül, hogy elárulná bánatát...

Georges engedett; elment, a nélkül, hogy elárulná bánatát...

Georges engedett; elment, a nélkül, hogy elárulná bánatát...

Georges engedett; elment, a nélkül, hogy elárulná bánatát...

hőngött olykor. A 'Journal des Débats' szerkesztői...

Georges engedett; elment, a nélkül, hogy elárulná bánatát...

Georges engedett; elment, a nélkül, hogy elárulná bánatát...

Georges engedett; elment, a nélkül, hogy elárulná bánatát...

Georges engedett; elment, a nélkül, hogy elárulná bánatát...









Ezen hirdetés rovatban minden azé egyszerű belkötésé közzéadásáért...

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felviteltől kezdve...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetések

Fekete szemű és kék szemű fiatal emberek...

Breuer nővérek dohányüzemléje VI. ker. Teréz-kürt 54. szám.

Burger Vilmosné dohányüzemléje Andrássy-ut. 51. (Ötölem).

Deutsch Julia dohányüzemléje József-kürt 50. sz. (Baross-utca sarkán).

Nemesek A. Petőfi-dohányüzemléje IV. ker. Teréz-kürt 3. szám.

Toldi Lajos könyvkereskedése Buda, II., Fő-utca 2. szám.

Annuskának! Még a hét folyamán meg tudhatom...

Eladás.

Használt és új pénz-szekrények...

Kevésbé használt lancastr 16-os vadászfegyver...

Victoir. Az epistolán Conit dolgozik...

Művelt nő onzeneln barátságát keresi...

Annuskának! Még a hét folyamán meg tudhatom...

Kosarak

felálló, ipon szep fehér 5 kilós kosarak...

Zongorák és pianók esküszó kiváló gyártmányok...

Két jó és szép him visla eladó...

Földszintes bérház VII. ker. 322-01, szabad...

Vétel.

Czimbalom. Kiváló czimbalom...

Alkalmazást keres. Nős gazdasági intéző...

Középkor. Özeget, kereszény, megnőző...

Egy 30 éves özvegy urinó, aki igen tisztességes...

Kiszolgált

húszár örmester, nagyból uradalomból...

Alkalmazást nyer. Uj keresetforrás...

Gépész. Kiképzés és villanyépítkezés...

Gyenge tanulókat. Felsőbb osztályokba...

Oktatás.

Nevelőállás. Kereset nélküli...

Nevelői állás. Kereset nélküli...

Gyenge tanulókat. Felsőbb osztályokba...

Lakás és bérlet.

Földszinti raktár. 2-3 wagon...

Különféle. Hirdetmény. M. kir. államvasutak...

Hirdetmény. Nemzetország-Zimonyi utca...

Hirdetmény.

M. kir. államvasutak. Hirdetmény.

Nemzetország-Zimonyi utca...

Hirdetmény. Nemzetország-Zimonyi utca...

Nestlé Henri-féle süritett tej. Ezukraszoknak és finom sütőknek nélkülözhetetlen.

A mindenütt legjobbnak elismert gallérok, kezelők és ingek. oroszlan jegyűek.

RETOUCHE gyorsfestő szakáira. Ezen új, külön készítmény által...

torna-szerek és függő-ágyak. Saját készítményű valódi angol.

Eladó mén-lovak. Kiváló minőségű...

Friedrich Bruno Andriou's Söhne. vas, acélmű és drót-áru.

Egy szép nemesi birtok. Krassó-Szőrenyegében...

Fekete uri-ruhák, gyermek- és fiúöltönyök.

Leonhardi-féle tinta. Különlegesség: egyedül valódi Anthracen-tinta.

Titkos betegségeket. Dr. GARAI ANTAL orvos, sebész...

A legszebb ideál fiatal hizott libák, kacskák, idei poulárdok.

Pályázati hirdetmény. Magyar királyi államvasutak.

Bécs, IX., Währingerstr. 48. Legoicsóbb beszerzési forrás.

Hirdetmény. Budapest ny. p. u. 21-en, Szatmár 21-en, Kolozsvár 21-en...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Egy kötet elbeszélés.

Az élet vásárja. Egy kötet elbeszélés. Irta: TIMAR SZANISZLÓ.

Specialista sárvarkötőkben. Cs. és kir. osztrák-magyar és belga kir. szabadalm.

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény. Pozsony-Ujváros állomásán...

Négy arany érem! Chocolate Küfferle. Olesőbb mint minden külföldi...

Franco-magyar bank felszámolás alatt. Hirdetmény. Az alulírott Franco-magyar bank...

Hirdetéseik felvételnek a kiadóhivatalban. Budapest, IV., Papnövelde-utca 8.

Dr. Lengyel Fr.-féle nyírfabalszam. Kir. szab. Svédhonra.

1897. SZERK. BUDAPEST, IV. Telefon. KÉZIRATOKAT ÉS AK BÉRMENYET ELŐF. Vidékre postán. Egy évi... (b. o.) A sokat várát... (b. o.) A sokat várát...